
Задание «Закончи предложение» 

 

Я прочту Вам предложение. Чтобы его закончить, нужно выбрать и отметить карандашом одну картинку из ряда 

предложенных. 

Потренируемся. Например, я скажу незаконченное предложение: «У сапога всегда есть…». Догадайтесь что: 1) 

пуговицы, 2) шнурки, 3) молния, 4) подошва, 5) каблук. Правильный ответ: «подошва», так как сапоги могут быть без 

пуговиц, без шнурков, без «молний», без каблуков. А вот без подошвы они не могут быть! 

 

1 вариант «У дерева всегда есть…»  (Листья, корни, цветки, плоды). 
 

 
  

 
 

Правильный ответ: корни. 
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2 вариант «Невозможно представить сад без…»  (Корзины, плодов, деревьев, садовника, шланга, лопаты). 

 

   
   

 

Правильный ответ: деревья 
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пуговиц, без шнурков, без «молний», без каблуков. А вот без подошвы они не могут быть! 

 

3 вариант «Нельзя назвать цирк цирком без…»  (Арены, цирковые артисты, клоунов, зверей, сладкой ваты). 

 

   
  

 

 

Правильный ответ: цирковые артисты. 

 

 

 

 

 

 



Я прочту Вам предложение. Чтобы его закончить, нужно выбрать и отметить карандашом одну картинку из ряда 

предложенных. 

Потренируемся. Например, я скажу незаконченное предложение: «У сапога всегда есть…». Догадайтесь что: 1) 

пуговицы, 2) шнурки, 3) молния, 4) подошва, 5) каблук. Правильный ответ: «подошва», так как сапоги могут быть без 

пуговиц, без шнурков, без «молний», без каблуков. А вот без подошвы они не могут быть! 

 

4 вариант «Зима - это…»  (Снеговик; новогодняя елка; санки, лыжи и коньки; снег, варежки). 

 

 

 
  

 

 

Правильный ответ: снег. 
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5 вариант «Невозможно представить кухню без…»  (Газовой плиты, холодильника, сковороды, кастрюли, спичечного 

коробка). 

 

 

 
 

 
 

 

 

Правильный ответ: газовая плита 


